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1. A vízjárás megváltozása 

A 2014. évi nagy vízbetörés óta, a bejárati zónában úgy változott meg a víz útvonala, hogy ma már 

általában a legnagyobb része a Záporos fölé érkezik be1. melléklet, ami pedig az egyetlen kijutási 

lehetőséget jelenti a barlangból (részletesen írtam erről a tavalyi jelentésem 2. pontjában). Ez a 

jelenség ebben az évben még kifejezettebbé vált, és mind a munkatúrákat, mind a látogató túrákat 

kedvezőtlenül érintette, illetve érinti. Habár 2016-ban is voltak próbálkozásaink, hogy a vízfolyást az 

eredetihez hasonló útvonalra visszatereljük, egyelőre nem sikerült teljesen és megbízhatóan kizárni a 

vizet ebből a függőleges szűkületből. 

2. Tartalék kötélpálya 

Folytattuk a Sáros-kürtőrendszeren át vezető biztonsági, fix köteles útvonal kiépítését42/6-85/3, ami a 

túrázók rendelkezésére állna olyan esetben, ha például vízbetörés miatt nem tudnának kijutni a 

szokásos úton a Nagy-fal aljából. Mivel ez az aknasor mindig száraz, ilyen célra kiválóan alkalmas. 

Sajnos, az erre a célra irányuló munkatúra is az 1. pontban leírt nehézségekbe ütközött, illetve 

technikai problémák adódtak. Ezért, noha immár minden kötél bekerült az aknákba, és mi magunk 

azokon le is ereszkedtünk, azonban a standok és megosztások kivitele igencsak „expedíciós”, 

használatuk csak kifejezett vészhelyzetben ajánlható. Vagyis azt kérem a tisztelt Nemzeti Parktól, 

hogy egyelőre ne említse meg a kiadandó túraengedélyekben ennek a kötélpályának a létezését! 

Remélem, hogy 2017-ben módunk lesz teljesen befejezni a kiépítést. 

3. Egyebek 

A Jutka-kürtő felső szakaszán12/8 december 3-án 14 alvó denevér függött, kb. fele arányban kis és 

nagy patkós orrú, amennyire szerény ismereteim alapján meg tudtam határozni2. melléklet.  

A Szablyár Péter Szakmai Napok keretében előadást tartottam a barlang kutatástörténetéről. Az 

előadás vetítési anyaga („7_3_Csepreghy_Penz-pataki-viznyelobg”) letölthető az alábbi URL címről:  

http://www.barlang.hu/index.php?option=com_docman&task=cat_view&gid=78&Itemid=85.  
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